Dayannad College, Hisar
Student’s Satisfaction Survey Report
for the year 2019-20

A prescribed format was created for Student Satisfaction Survey (555) under
Criterion II of teaching learning and evaluation for the session 2019-20. This format was
provided to students of different classes by the institule, The provided format carried 17
questions in total with 5 options each in grading pattern for evaluation. The main
concern of this evaluation process is related with the performance of teachers in their
classroom. Most of the students agree that the teachers are well prepared for their class
and they tought students by using ICT tools like LCD projector, multimedia etc. The
syllabus was also completed by the teachers in time. Fair evalualion for internal
assessment was done by the teachers. This is also confirmed by majority of students.
They confirmed the magic role played by the mentor in solving their problems. About
80% students agreed that their teachers encourage them tor other co-curricular activities
like debate competition, poster making contest ctc. The role of teachers was asscssed
through diffcrent questions in this survey. At the end of questionnaire, the question was
asked related with the overall quality of teaching learning process of the institute.
About 80% students agreed that the institute is very good in this process. In this survey
option-I for each questions represents superior quality of teachers which is adopted by
majority of students. This survey clearly shows that the students are highly satisfied
with the technology adopted by the institute.
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Q7. The teacher"s approach towards
teaching can be described as
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Q8. How fair was the internal evaluation
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Ususally Unfai
: nfair
unfair 0
6%

So

® Fair

# Ususally fair

Sometimes fair
i Ususally unfair
# Unfair

\ \/}/
Princin

Daygnand College,
HISAR



Q9. The institute take effective interest
in promoting internship, student
exchange,field visit opportunities for

students.
Never

6%

@ Regularly

8 Often

# Sometimes fair
® Rarely

B Never

\!v\/w
Princine

Dayanand College.
HISAR



Q10. How does the teaching and
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Q14. Teachers are able to identify your
weakness and help you to overcome them.
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Q17. Efforts are made by the teachers to
improve soft skills and inculcalte life
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Q18. What percentage of teachers use ICT
tools such as LCD projector, Multimedia
etc. while teaching.
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Q20. The overall quality of teacing-
learning process in your Institute
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Sf:udent Satisfaction Survey (SSS), Session «/ /@ -
___”Under Criterion IT of T eachm g - Learning and Evaluation
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o Effectivesometimes:
o Satisfactory™ 0
o Ineffective
o o Poor Communication L i ‘
The teacher's approach towards teaching can be described as*

o . Excellent

~AGood

o Fair

o Poor

How fair was the internal evaluation process by the teachers?*
o Fair

o Usuallyfair. .~

o Sometimes Unfair
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rest in promoting internsh
field visif opportunities forst Boe e

o Regularly
o Ofien
~& Sometumes
o Rarely
0 ch’er
How does the teaching and ‘mentoring process facilitate you in social and

emotional growth?*

o Significantly
o Verywell
o~Moderately
o Marginally

o Notatall
The institution provides multiple opportunities to learn and grow.®
o Strongly agree
o Agree “
Principdi

Dayanand College
HISAR




-

: vgfjvl?\?ctlt‘ral

o Disagree

o Strongly disagre
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0 Ever}t
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o Never
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them.* e s , ) _ y
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15 Theteachers use problem solving methodologies in the class.*
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Partially Disagree
o Disagree
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18-

19.

- Multimedia etc. while teaching*

o Neutral

o Disagree

o Strongly disagree
Efforts are made by the teachers to improve soft skills and inculeate life
skills.*
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What percentage of :fteaghai:S"‘
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o Above 80%
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o 50-70%
o 30-50%
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Does the mentor help you in solving your problems?*
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o Neutral
"o Disagree
o} “Si“rf)ngiydiéagree
The overall quality of teaching-learning process in your Institute is very
good.*
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0 Neutral
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o Stronglydisagree
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